

美国网球公开赛

美国人包揽女单四强

本报讯 美国网球公开赛6日爆出冷门,女单世界第一、捷克球星普利斯科娃6:7(4)、3:6不敌美国新生代球员范德维格,无缘女单四强,与此同时,她也将下周交出自己世界第一的宝座。当日,在2017美国网球公开赛女单比赛另外一场四分之一决赛中,美国选手凯斯以2:0战胜爱沙尼亚选手卡内皮,挺进四强。美国女单四强席位被美国选手包揽。

普利斯科娃本场比赛始终被范德维格压制,两盘都是率先遭到破发,然后苦苦追赶,但最终还是范德维格表现更为强硬。输掉比赛的同时,普利斯科娃也输掉了世界第一。在下周公布的新世界排名上,穆古拉扎将取代她成为新的世界球后。

在世界第一宝座上仅仅坐了8周的普利斯科娃要继续背上“无冕之王”的包袱,就像前辈沃兹尼亚奇、萨芬娜和扬科维奇一样,拥有世界第一的头衔,却不能征服任何一项大满贯赛事。

范德维格是本届美国第三



凯斯以2:0战胜爱沙尼亚选手卡内皮后挺进四强,美国女单四强席位被美国选手包揽。新华社发

位闯入四强的美国球员,此前下半区的半决赛席位已经被另外两位美国人大威和斯蒂芬斯占据。当天随后的比赛中,另一名本土球员凯斯如愿在四分之一决赛中胜出,女单四强席位被美国球员包揽。这种盛况上次发生在1981年,

当时,来自美国的奥斯汀、埃弗特、纳芙拉蒂洛娃和波特一起主宰了女单四强,最终奥斯汀夺冠。(宗禾)

费德勒无缘男单四强

费德勒无缘男单四强

勒晋级四强,他将与纳达尔争夺决赛权。费德勒已经12次在纽约进入八强,本届赛事瑞士天王在前两轮五盘惊魂之后找回状态,连续两场都是直落三盘击败同时代球员。德尔波特罗连续两年闯入美网八强。两人此

前21次交手费德勒16胜5负明显占优,其中就包括今年迈阿密直落两盘胜出,但在美网唯一一次交锋,正是阿根廷人在2009年决赛取胜夺冠。(新体)

费德勒在比赛中回球。新华社发



勇士夺冠游行费用到现在还没给 不只是今年的 还有前年的

本报讯 北京时间9月7日,据《圣何塞水星新闻》报道,今年6月勇士队的夺冠游行活动中,勇士队老板乔·拉格布曾公开表示勇士队将会支付游行活动的所有费用,但是到目前为止,勇士队还没有把承诺的费用(累计100万美元)支付给奥克兰市。

据奥克兰方面透露,勇士队今年夺冠游行的花费约为81.6万美元,距离夺冠游行已经过去了3个月,但是勇士队的这笔钱依然没有到账。

事实上,2015年勇士队夺冠游行的费用到现在也没有支付给奥克兰,那笔费用是244万美元。

据悉,奥克兰市已经敦促勇士队尽快支付这笔费用,并且寄了一张100万美元的账单给勇士队。虽然上面标注的支付截止日期是今年8月19日,但是勇士队始终没有支付那笔钱。

“我们正在和勇士队进行对话,他们关于其中的一些支出存在疑问,而我们进行了回答。”奥克兰市的发言人凯伦在一封电子邮件中写道。

对此,勇士队的发言人则表示最终的支付金额还没有确定。(罗森)

乌兹别克斯坦队主帅巴巴扬下课 无缘世界杯成主因



巴巴扬

本报讯 9月7日,乌兹别克斯坦足协宣布,国家队主帅巴巴扬下课。在刚刚结束的世预赛亚洲区12强赛中,乌兹别克最终位列小组第4,无缘俄罗斯世界杯。

乌兹别克足协在声明中写道:因没能成功率领球队打进世界杯,巴巴扬及教练团队全部解散。

在9轮比赛中,国足凭借郜林的点杀,在武汉主场战胜了乌兹别克。而在最后一轮,乌兹别克斯坦在主场与韩国队打平,最终因为净胜球劣势无缘世界杯。(新体)

中网和上海网球大师赛穆雷都不打

赛季基本报销 排名或跌出前十

本报讯 北京时间9月6日晚,三届大满贯得主、英国网球一哥安迪·穆雷在自己的新浪官方微博上更新了关于伤情和余下赛季的安排。他表示,自己将因伤退出中网和上海大师赛。

在微博中,他首先向球迷表达了遗憾之情:“很不幸,因最近几个月持续受到膝关节伤势的困扰,我将无法参加即将

到来的在北京和上海的比赛,很有可能我连维也纳和巴黎也打不了。”

穆雷说:“虽然在场上这是令人沮丧的一年,但我有信心,经过这段漫长的休息和康复之后,下赛季我将能再次达到我的最佳水平,并有能力争夺大满贯冠军。”

对于下赛季的计划,他表示:“我将在布里斯班开始我的

2018赛季,备战澳网。”

从温网结束以来,穆雷连续退出了罗杰斯杯、辛辛那提大师赛以及美网。如今,他又宣布退出中网和上海大师赛。去年,他没有参加罗杰斯杯,在辛辛那提他负于西里奇获得亚军、美网打进1/4决赛。但在随后的中网、上海大师赛、维也纳公开赛、巴黎大师赛和ATP总决赛中连续获

得了五个冠军,这也使他超越状态低迷的德约科维奇,成为新的世界第一。

退出中网和上海大师赛将使他再丢1500分,如果不能参加维也纳公开赛和巴黎大师赛,乃至在伦敦举行的总决赛的话,穆雷的年终积分将只剩下两千余分,这将使他在季末跌出前十。

(月光)

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期奖池 41.91 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖 乐透不止 畅享生活



“超级足彩季”来袭! 3.12亿打造史上最强派奖

足彩3亿元大派奖来了!在新赛季欧洲五大联赛、欧洲冠军联赛相继登场之际,中国足球彩票隆重推出“超级足彩季3亿元大派奖”活动,2017年9月11日至12月17日期间,中国足球彩票胜负游戏和中国足球彩票胜负游戏附加玩法任选9场游戏将开展为期3个月的派奖活动,累计派送金额高达3.12亿元,届时广大彩民将有机会以2元中千万大奖!

每期派送600万 头奖最高1000万

此次派奖活动力度空前,9月11日(星期一)至12月17日(星期日)期间,国家体彩中心将每周指定1至2期足彩14场胜负游戏和1至2期任选9场胜负游戏实施派奖。足彩14场胜负游戏共派送26期,每期派送600万元,由一等奖中奖投注均分,资金总额1.56亿元;任选9场胜负游戏共派送26期,每期派送600万元,由中奖投注均分,资金总额1.56亿元。14场胜负游戏单注正常奖金封顶为500万元,单注派奖奖金封顶为500万元,累计最高可达1000

万元;任选9场胜负游戏单注正常奖金封顶为500万元,单注派奖奖金封顶为500万元,累计最高也可达到1000万元。

如“指定派奖期”一等奖未中出或派奖奖金按一等奖中奖注数均分后仍有剩余,结余奖金将滚入下一“指定派奖期”,与下一“指定派奖期”的派奖奖金合并后派奖。若最后一个“指定派奖期”一等奖未中出或派奖奖金按一等奖中奖注数均分后仍有剩余,则国家体彩中心再指定一期派奖,直至该游戏派奖奖金派送完毕为止。

“指定派奖期”原则上为每周六、日截止销售的奖期,受注赛事以欧洲五大联赛为主。其中10月2日-8日、11月6日-12日为国际比赛周,期间将各指定一期派奖,受注赛事为世界杯预选赛或国家队友谊赛,具体“指定派奖期”安排将随每月的足彩竞猜场次安排公布。

助推公益事业 延续足彩梦想

中国足球彩票自从2001年上市以来,已经陪伴广大球迷和彩民度过了16年的美

好时光,截至2017年6月30日,足彩累计销量已经超过970亿元,为国家筹集公益金200多亿元。此次派奖活动正是为了践行国家公益彩票“来之于民,用之于民”的宗旨,回馈长期支持和喜爱足彩的广大彩民,同时吸引更多年轻彩民认识和了解足彩,感受足彩游戏魅力。

此次3亿元大派奖活动纵贯9月-12月,正是国际足坛赛事质量最高,赛程最密集的阶段,欧洲五大联赛、欧洲冠军联赛、世界杯预选赛轮番登场,国际足坛好戏不断。“指定派奖期”以广大球迷和彩民最熟悉和喜爱的欧洲五大联赛为主要受注赛事,辅以部分重量级国家队比赛,这样的赛程安排更加有利于大奖中出,广大足彩玩家是时候一展身手了!



快乐体彩 中国体育彩票 国家公益彩票